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Ο Ιεραπύτνης Κύριλλος τέλεσε Αγιασμό 
εγκαινίων των νέων Γραφείων του Λιμενικού 
Ταμείου Δήμου Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Σε ένα ιδιαίτερα καλαίσθητο και άνετο διαμορφωμένο χώρο 
στην οδό Ανδρέα Παπανδρέου κοντά στη χερσαία λιμενική 
ζώνη και μέσα στην εορταστική ατμόσφαιρα των ημερών ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος, 
συμπαραστατούμενος από τον Πρωτοσύγκελλο της 
Μητροπόλεως και Ηγούμενο της Μονής Τοπλού Αρχιμ. 
Αμβρόσιο Σκαρβέλη, τον προϊστάμενο του Ιερού Καθεδρικού 
Ναού Αγίας Αικατερίνης πρωτ. Νικόλαο Παθιάκη και τον 
Διάκονο π. Θεμιστοκλή Μπεϊνά, τέλεσε τον αγιασμό των 
εγκαινίων των νέων Γραφείων του Λιμενικού Ταμείου του 
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Δήμου Σητείας, το πρωί του Σαββάτου 28 Δεκεμβρίου 2024.

Ο Σεβ. στον σύντομο χαιρετισμό του, αφού ευχήθηκε σε όλους τους παρισταμένους 
χρόνια πολλά και ευλογημένα για την εορτή των Χριστουγέννων και την 
επικείμενη εορτή της Πρωτοχρονιάς, συνεχάρη τον Πρόεδρο του Λιμενικού 
Ταμείου Σητείας κ. Εμμανουήλ Αϊλαμάκη για τα νέα Γραφεία αλλά και για τις 
συνεχείς και άοκνες προσπάθειες που καταβάλλει, με την αρωγή του Δημάρχου 
Σητείας κ. Γιώργου Ζερβάκη και του συντοπίτη Βουλευτή Λασιθίου κ. Γιάννη 
Πλακιωτάκη, για την αναβάθμιση του ιστορικού λιμανιού της Σητείας αλλά και 
της χερσαίας ζώνης με έργα πνοής και υποδομές που συμβάλλουν καθοριστικά 
στην ανάπτυξη της Σητείας, ώστε να αποκτήσει τη θέση που της ανήκει στον 
σύγχρονο τουριστικό χάρτη.

Θερμούς χαιρετισμούς απηύθυναν επίσης ο Δήμαρχος Σητείας κ. Γιώργος 
Ζερβάκης, ο Βουλευτής Λασιθίου και Α´ Αντιπρόεδρος της Βουλής κ. Γιάννης 
Πλακιωτάκης και ο Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου κ. Εμμ. Αϊλαμάκης.

Παρέστησαν ακόμη η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Σητείας κ. Μάρω 
Νικητάκη, οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Σητείας κ. Γιάννης Δασκαλάκης, Νίκος 
Φυγετάκης, Εμμανουήλ Δρακάκης, Γιάννης Σκαρβελάκης, Γιάννης Καρνιαδάκης, 
Στέλιος Σπυριδάκης, οι Πρόεδροι της ΔΕΥΑΣ κ. Σταύρος Συλλιγαρδάκης και της 



ΜΑΔΕΣ κ. Γιώργος Αϊλαμάκης, Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι Πρόεδροι των Τοπικών 
Κοινοτήτων Παλαικάστρου κ. Νίκος Χατζηδάκης, Αρμένων κ. Παντελεήμων 
Λιανουδάκης, Ζήρου κ. Γεώργιος Μπατσολάκης κ.α. Πρόεδροι των Τοπικών 
Κοινοτήτων, ο Λιμενάρχης Σητείας κ. Γιάννης Ψαράκης, εκπρόσωποι Αρχών και 
Φορέων και αρκετός κόσμος.








